

По всей стране объявлен старт широкомасштабной социальной компании «Сложности перехода». Проект реализуется Госавтоинспекцией МВД России и Российским союзом автостраховщиков при поддержке экспертного центра «Движение без опасности». Акция призвана объяснить участникам дорожного движения необходимость правильного взаимодействия между пешеходами и водителями, поскольку это напрямую влияет на безопасность пешеходов, в том числе детей. Мы, дети и воспитатели подготовительной группы, не смогли остаться в стороне. Всю неделю готовились к акции. Вспомнили, как нужно вести себя на дороге, чтобы не попасть в неприятные ситуации, как правильно переходить проезжую часть. Кроме того, ребята посмотрели тематические мультфильмы по использованию в повседневной жизни светоотражающих элементов и безопасному поведению зимой на дороге. Учить ребенка быть вежливым важно не только теоретически, но и в практических ситуациях: на дороге. Вместе с детьми мы сочиняли благодарственные послания для водителей, оформили их в виде ярких плакатов, листовок. Приготовили вымпелы, чтобы подарить сознательным водителям, которые пропускают пешеходов на не регулируемом переходе. 15 февраля в ярких жилетах наша группа дежурила у пешеходного перехода, расположенного неподалеку от школы №6. Целью акции было информирование рефтинцев и гостей поселка о всероссийской социальной кампании «Сложности перехода» и напоминание водителям о том, что следует проявлять особую осторожность при проезде данного перехода. Ведь здесь часто можно увидеть юных пешеходов, которые спешат в школу. В завершении мероприятия юные участники дорожного движения дали обещание рассказать своим родителям, как правильно и безопасно вести себя на дороге, и вместе с педагогами поддержали новый социальный проект «Сложности перехода», сделав фотографии с хештегами «Спасибоводитель» и «Пропустипешехода».